

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Αιδώς Αργείοι\*

Συνάδελφοι με λύπη διαπιστώνουμε ότι οι συντεχνίες ΕΠΟΕΤ-ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, παρά τις διαβεβαιώσεις που δόθηκαν τόσο στον ΑΕΔ όσο και ενώπιον του προσωπικού για μια νέα αρχή, συνεχίζουν τη δράση τους με την ίδια απαξιοτική, προς τους συναδέλφους, συμπεριφορά.

Το αποκορύφωμα ήταν η χθεσινή παρουσίαση του κ. Ηλία Δημητρίου (Πρώτου Αντιπροέδρου της ΕΠΟΕΤ) σε μεσημεριανή εκπομπή του καναλιού Sigma. Βασιλικότερος του βασιλέως! Πρωτοστάτες (η ΕΠΟΕΤ) στην εξυγίανση του ταμείου! Ανάφερε μάλιστα και τη μοναδική ίσως ανακοίνωση της ΟΗΟ-ΣΕΚ (Ιανουάριο 2011) για να στηρίξει τη δήλωσή του. «Ήταν όλα θέμα στρατηγικής χαμηλών τόνων», ανέφερε, και «αν η συντεχνία έχει ευθύνες αυτές είναι ελάχιστες». Ωραία τα λόγια κ. Δημητρίου. Εκ των υστέρων προφήτες είμαστε όλοι. **ΤΙ ΠΡΑΞΑΤΕ; ΤΙ ΠΡΑΤΤΕΤΕ;** Καταγγείλατε, και δεν το γνωρίζουμε, στιδήποτε στον Γενικό Εισαγγελέα, στη Βουλή, στη Κυβέρνηση, στη Γενική Ελέγκτρια; **ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ!** Αντιθέτως μάλιστα. Διαβεβαιώνατε το προσωπικό ότι παρακολουθείτε τις εξελίξεις και όλα βαίνουν καλώς.

Αναφέρουμε παρακάτω συγκεκριμένα παραδείγματα της στάσης των δύο συντεχνιών:

### Σκάνδαλο Δρομολαξιάς

Δεν θα ασχοληθούμε με μίζες, εκβιασμούς και δωροδοκίες. Τα αφήνουμε στη δικαιοσύνη. Απλά μετά και τη προχθεσινή κατάθεση του κ. Πολυβίου (διαχειριστή του έργου ΑΕΡΟ) στην ερευνητική επιτροπή είναι πλέον ξεκάθαρο και στον πιο αδαή ότι πρόκειται για μια αγορά **καταστροφική για το Ταμείο Συντάξεων**. Ουσιαστικά για ένα τεμάχιο γης που το κτηματολόγιο εκτίμησε στα €2,97εκ, ένα κτίριο που στοίχισε στον εργολάβο €8εκ, αμοιβές συμβούλων και μηχανικών €1,5εκ και €0,5εκ για διάφορες άδειες, **σύνολο €13εκ πληρώσαμε €26εκ. Δεν ασχολούμαστε αν τα €13εκ. είναι δίκαιη αξία**, απλώς αναφέρουμε τι έγραψαν σε κοινή ανακοίνωσή τους οι ΟΗΟ-ΣΕΚ, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ τον Ιούνιο 2012: «... με βάση τα στοιχεία και τις ενημερώσεις που έχουν γίνει σε όλους μας δεν τεκμηριώνεται, υπεύθυνα και σοβαρά ο ισχυρισμός για κακή διαχείριση». **Ας μας πει η ΕΠΟΕΤ και η ΣΗΔΗΚΕΚ ποια ήταν τα στοιχεία που τους δόθηκαν και από ποιους, ώστε να εκδίδουν ανακοινώσεις ότι ΔΕΝ συντρέχει λόγος ανησυχίας;** Για όσους έχουν κοντή μνήμη επισυνάπτονται οι σχετικές τους ανακοινώσεις.

### Ενότητα συντεχνιών

Παρά τη δημόσια δέσμευση τους τόσο ενώπιον της διεύθυνσης όσο και των υπόλοιπων συντεχνιών, στη χθεσινή συνάντηση που είχε η διεύθυνση με τις συντεχνίες για το σχέδιο εθελούσιας αποχώρησης, οι **συντεχνίες ΕΠΟΕΤ και ΣΗΔΗΚΕΚ αρνήθηκαν να συναντηθούν μαζί με τις υπόλοιπες συντεχνίες**. Υπενθυμίζουμε επίσης, συνάδελφοι, ότι εναντίον της συντεχνίας ΣΕΠ-ΑΤΗΚ και των μελών της Εκτελεστικής της Γραμματείας εκκρεμούν ακόμα αγωγές λιβέλου από την ΕΠΟΕΤ. Ποιους κοροϊδεύουν όταν λένε ότι θέλουν μια συντεχνία στην Cyta; Κάντε κύριοι τα βασικά και αυτονόητα και μετά μιλήστε.



ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΠ-ΑΤΗΚ)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ - ΑΣΕΤ-Cyta



## Διοικητικό Συμβούλιο

Ακόμα και σήμερα **οι συντεχνίες ΕΠΟΕΤ και ΣΗΔΗΚΕΚ δεν έχουν ζητήσει ΓΡΑΠΤΩΣ την παραίτηση ούτε του κ. Κιττή, ούτε των υπολοίπων μελών του ΔΣ**, κάτι που ζήτησαν επανειλημμένως ΟΛΕΣ οι υπόλοιπες συντεχνίες, ΟΛΑ τα πολιτικά κόμματα (πλην ΑΚΕΛ), η κυβέρνηση και ο ίδιος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. **Μήπως τους εκπροσωπεί και τους εκφράζει ο κ. Κιττής; Μήπως τον εμπιστεύονται** ακόμα και σήμερα; Υπενθυμίζουμε ότι ο κ. Κιττής είπε ότι οι επενδύσεις που αφορούσαν το Ταμείο γίνονταν με βάση μελέτες από συμβούλους. Τον διέψευσαν πανηγυρικά τόσο η AON Hewitt όσο και ο κ. Αντώνης Λοΐζου με τις καταθέσεις τους στην Ερευνητική Επιτροπή. Την έκθεση για την οικονομική κατάσταση του Ταμείου Συντάξεων ακόμα την αναμένουμε από τον κ. Κιττή! Ο κ. Κιττής όχι μόνο δεν ντράπηκε ούτε νιώθει ντροπή για την όλη συμπεριφορά του αλλά «κατάγγειλε» ότι τον παρεμπόδισαν κάποιοι στο να επιτελέσει το έργο του. Μακάρι να τον είχαμε πραγματικά εμποδίσει να επιτελέσει το έργο του. Δυστυχώς δεν τα καταφέραμε. Πρόλαβε και έπραξε αρκετά!

Συνάδελφοι, αυτά προς ενημέρωσή σας. Δεν διεκδικούμε ούτε εύσημα, ούτε βραβεία, ούτε την πρωτοκαθεδρία για την υπεύθυνη στάση μας. **Πράξαμε τα αυτονόητα**, αυτά που έπρεπε και αυτά που πρόσταζε η συνείδηση μας. Η κατάσταση που έφεραν κάποιοι με τις ενέργειες ή και παραλείψεις τους τόσο τον Οργανισμό όσο και το Ταμείο Συντάξεων είναι τραγική. **ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΜΟΥΣ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ**. Κάποιοι αντί να απολογηθούν προς το προσωπικό για τη σημερινή κατάντια προσπαθούν να αποποιηθούν των ευθυνών τους. Έλεος κύριοι, έστω και τώρα αναλογιστείτε τις ευθύνες σας και αγωνιστείτε για το καλό του Οργανισμού και του προσωπικού, **των συναδέλφων σας και της Κύπρου**. Αφήστε τους θεατρινισμούς και τις μικροπολιτικές. Δεν σας παίρνει άλλο.

Από τη Συντονιστική Επιτροπή Κοινής Δράσης των Συντεχνιών  
ΠΑΣΕ-ΑΤΗΚ (ΠΟΑΣ), ΑΣΕΤ-Cyta, ΣΕΠ-ΑΤΗΚ

**2013.10.10**

(\*) Φράση με την οποία επιπλήτουμε κάποιους, συνήθως όταν ενεργούν αντίθετα με τα λόγια τους, ντροπή, ντροπή σας



ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΠ-ΑΤΗΚ)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ - ΑΣΕΤ-Cyta

